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ΚΙΝΗΣΕΙΣ Δ ΘΕΜΑ
Α ΛΥΚΕΙΟΥ	Σελίδα 2
image3.png
“Eva avtokivito palus m = 1000 kg Eexwvder ané mv npepia ko1 xaveitar ue otabepi emrayovon
a =2 m/s’ oe evBBypauyo dpdpo ya ypovikd Sidompa Aty = 10 s. T cuvézeia pe Ty TaydTTE
Tov améxmoe waveitat opokd i Aty = 10 s. T cvvéyew amoxté otabepr emPpaduvon ue Y
omoid Kwveitar i ypovik SidcTua Aty =5 § e aToTEREGNE VO STANATAGEL
Al) Na vrohoyicete To S1GoTia Tov 3jvDoE T0 QUTOKETO GTO ZpoviKd idaTia Afy.

Movises 5
A2) No nupacticete pogixd T PETPO TS TUZPTTUS TOV GVTOKIVATOL GE GUVGPTION HE TO
Fpévo. ot PuBuokoymuévou dloves, yia 61 T zpoviki) Siéipretd TG Kivnong Tov.

Movisss 7
A3) No vrokoyicete T iéon toxbmTa Tov GuToKkIvToD Tia 621 T Fpovik] Sidpreia me kivnotic
ov.

Movisss 7
A4) No vrokoyiveTe 10 £pY0 TS CUVIGTAUEVIIS TGV SUVEHIERY TOL GOKODYTG! GTO GUTOKVITO, OTI]
Sudpreta e emBpaduvéuevs kiviong Tov.

Movises 6
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om/s)
Tto Suhavé Sbypopuo  guiverar n 0
ypagur] Tmapdotaon me Ty ™S
TaybmTag o Guvépmon e To xpévo
10 &va cbpa pélag m = 2 kg mov
waveitan o opiléviio  cvBdypappo
poyo.
Al) Aviléviag mhnpogopies aré To 30
Budypopua va vokoyicete TV T g

emudyovong pe Y omofa Kwveitar To
Géua ota ypoviké Suotiuata, 0's —> 105,105 —> 20 sk 20's — 305
Movides 6
A2) Na kataokevdoete m ypagiki] mapdotaon mg akyeBpris TG TG sTTdyovaTS 1oV ChpaTog
€ Guvpmon e To xp6vo ot Pabjiokoymuévous GZoves Y1a To gpoviké Sidotua ané 0's —> 30
Movides 6
A3) Na vrokoyioete T iEon TaySTITE TOL GHUATOS Tiat TO 7povikd SrécTpa ané 0's —> 305
Movides 6
A4) Na vrokoyioete T0 £pyo TG GUVIGTaEVIS SOVAUNS Y10 T0 %povikd SrécTua aré 105 — 30s.
Movédec 7
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Avtoxivito pdlag m=1000Kg emraybverar evBbypappa xar opard coe opilévrio opopo. To
autokivito avgaver TV ToybTTE Tov amé v,=10m/s (8o A). oe v=30m/s (8o B). H anéotacn
v §%0 Béocav (AB) eivar 400m.

Na vrokoyioete:

A1) To £pyo xaBé ka1 To PETPO TG CUVICTAUEVIIG TOV SUVEE®Y TV GOKOBYIGL GTO GVTOKIVITO

10 T petatémon tov ond ™ Béon A o 8éon B.

Movisss 6
A2) H emuéipovon Tov quToktvijton kat 0 £pévos kiviong, aré m 8éon A o 6éon B.
Movisss 6
A3) H pon tadm1a o0 avtoxkviiton yio Ty wiviion ané m 82om A o 62on B.
Movisss 6

A4) H andotaon and m 62on A mg Béong T. omy omofa 1) oTrypuaia ToydmTe Tov avtoxwvitow
1008101 1 TV péon Ty TG TaXdT™TES MoV VTOAOYICATE GTO TPONYOBHEVD EPGTL.
Movisec 7
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Mixpé obpa pdlag 10 kg xaveitar soBbypappa katé pi-  m A
x0g Tov Mpocavatokiouvoy GEova XX Kat 1) Ty ™S
TapdTTég Tov petaPdddetar e To gpévo STag paivetar i t 1
10 Shavé Siéypappa.

@capeiote 611 m gpovici) oT fo=0's 0 GOua  Ppi-

oxetar o) B20m X, = 0 m. 2

0 2 4 6 8 (s)

Al) No yapaxmpioete to £idog TG kivong Tov chpatog oTa Ypovikd SrucTipata 0—2 s, 26 s

xa16—8s.

Movisss 6
A2) Na vnohoyicete To pétpo Mg GUVIGTapEVIS eV Sovépeay m ypoviki oty 1= 1.5 s.
Movisss 6
A3) Na vnohoyicete Ty kvt evépyet T00 GOUATOS T gpoviKT| GTryii 12 =6 .
Movésss 7

A4) Na vnohoyicete m péon Toy6TTe T00 GHEATOS OTO ZpoviKd SréoTnia and 0—8 s.
Movisss 6
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"Eva gopmyé xwveitar oe subdypappo opilévio dpdpo pe taydmra mov Exet cTabepd pétpo ico pe
72 Kavh. Tn gpovexr| oty £= 0 s mov Siépyeton ané éva onpisio A ov 8pépiov, Eexivé a6 to id10
onusio va xveitor pio potocurhéta pe otabepr emtdyovon ion pe 2m/s’. Av To @opmyé Kot 1
JoTocuKAETa KrvoBvTan Tpog T Bt KoTevBuVON Va vIokoyiceTe:
A1) Tn gpoviri oty 11 670w e 560 oyfiuata Ba ooy T Bt TaydmTaL.

Movisss 6
A2) T gpovixr| oty ket Ty amdoTaon a6 To onueio A mov B covavmBoby To GopTIYS Ka1 T
Jotocurhéta.

Movisss 7
A3) No oysbidoete ) ypagic] Tapdotacn Tov PETPOL TG TBTTAS GE GUVEPTIET HE TO Zpévo
1o To QopTYé ket T potocvihéta, oe Pabuokoynuévoug GZoves and m ypoviki) oty 1= 0 s
£og ) gpoviki] oTiyp| 670 Ta oyfjaTa CUVaVTAVIaL.

Movisss 7
A4) Av o1 péles 10 QopTYOY Kot T potocuKhETag sivar 5000 kg ket 500 K kat Ko .Ki ot avn-
TiKES evEpYEIES TOV GOPTIYOD Ka TG HOTOGUKAETAS GVTIGTONE T1) GTIYIT] TG GUVEVTIOTG, VOl VTT0-
Aoyicete o mhixo i—;

Movisss 5
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"Eva avtoxivito pélag 1000 ke xveitor eoBdypappa pe taxdma pétpov o =72 % Tn ypovici

oty £ = 0 s 0 0dnyés opevéper ondTe To GvTOKiVITO KveiTt i oTaBepr] emPpaduvon Kat
axavipronotetton ) gpovi oty =4 s.

No vnohoyicete:

Al) v emPpéduovon Tov cuToKkIVI{TOD,

Movides 6
A2) Ty xavijTixT] evEpYEIOL TOV GLTOKIVTO TV GTHYHT =2 5.
Movésss 6
A3) ™ &bvaym mov emPpodiver To auToKivITO.
Movides 6

A4) Av S sivat To Sréopa Tov Sravier To GUTOKIVITO péXPL va oTapaToEt STav Exe apyud
Km
b v =72 e §” 10 Sidomua 7o Siavier to autoRivITo. kéxp: v oTapaTioe av size
I .. Km L .
oy Tagbeite o =362, va arodeilere 6n S = 45"
h

Na Beopiioete 611 S6vayn mov emPpadbvet To auToxivTo sivat B10 ka1 oTIE 300 TEPUTOGEL.
Movides 7
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“Eva avtokivijro pagog 1000 Kg eivar otapampévo oe éva gavipt @1 mov sivan kéxravo. Tn) oty
1;=0's mov avéBer T Mphowvo, 0 0BNYSS TaTdet To YRALL, OMdTE To GUTOKIVITO KveiTal e GTaBepr]
emyovon, pe amotéheoia T gpoviki] oty 2= 4 s va et TaxdTTa pétpov v; =10 mls. Tm
cuvéyeia cuveyilet va xwveita jie GTaBepr] TaxTITA PELPL va GTCEL OTO endpEvo gavipt B2 Tov
anéyer 500 m a6 o TponyOBpEvo.

No vnohoyicete:

A1) Tn GuvicTapévn ToV SUVGHIERY T OKODYTAL GTO GVTOKIVI|TO KUTG TV ETTayOvEpevT Kivnor|

ov.

Movésss 6
A2) Ty andotaon Tov avtokiviitov aé To debtepo gavépt B2 T ypovitj t.

Movésss 6
A3) T ypovixi GTiypr] MOV T0 GLTOKIVITO PTAVEL GTO BebTepo Gavipt B2,

Movésss 6

A4) To épyo ™S CUVICTOREVIS TOV BUVGUEGY MOV GOKOBVIAI GTO GUTOKIVITO GTO £POVIKS
Subompa £ —>7, (ne 1< 1), 6TOV 1 1 YPoVIKT] GTHYI] KATE TV OTOTd TO GVTOKIVIITO KvelTar e
TapdTa péTpov 0= 5 m's,

Movisss 7
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“Eva avtoxivijro, poli pe Tovg emBaivovies ot aut, sxet péla m = 1300 Kg kat xveiton xotd -
0g ev6g evBypapyion Spopov pe otabep ToydmTa o = 72 kmn/h. Tn gpovixr oty 1p=0's 0 o-
5765 Tov offijatog avikapBéveTat TG ToL KEVEL OTijIG VA GTapATCE EVag TPOYOVEROS. O yp6-
vog mov TépGE a6 T GTYH MoV avTIAPBKE To GTiK TOV TPOYOVOHOD PPt Va TATAGEL e To
7651 10V 10 Ppévo (ovopdletat ypévog avtidpaong) sivar éva Sevtepdlento. To avtokivito Tehikd
axaviToTotER O, HEGVOVTag TNV ToySTITE Tov jie oTaepd puBud kat Siavboviag anéotacn 50 m
ané 1o onpsio mov frav 61av 0 05NYés avTkigBNKE To GTiiC ToV TPOYOVEHOD.

@copiicte My aviioTao Tov atpa pnBevik] ka1 TG a6 ™ CTYi oL 0 08NYSS TATd To GPEVO Ot

Tpojoi Tabovy Ve TEPIOTPEQOVTDL.

Al) va yopaxmpicets 10 £idn TGV KaVAGEOY 0L EKTEAECE TO AVTOKIVITO, M6 TN GTIYHT TV 0 0=
765 aviikijpBnKe To oTija TOL TPOYOVEHOL péXP! va axiToTomBEL Kat va vTokoyiceTe TV amé-
oTaon mov Srijvoce ot kGBe o arb quTES,

Movédes 6
A2) 010 fitay 0 Fpovixd SiGoTE ToV ZPEIGOTIKE Y1 Va axviToTomBsi To avToKiVIITO, and T
Ty Tov © 0BNY6S TATGE To PPEVO KaL O 1] EMTGAVOT TOV CVTOKIVTOV GVT6 TO APOVIKS
Sudope;

Movédes 7
A3) v oyebidoete oe Pubuokoymuévong Goves T YpaRIK TPECTOGN TG ToBTITAS TOL CVTOKI-
VijTov Ge GuvépTeN pe To Zpévo, amb T FpovikT] GTHyp| oL o 0dY6e avTikipBNKE To Gia Tov
Tpoyovépov pExpt Y axtVITOTOiNGT TOD,

Movédes 7
A4) o0 sivan o épyo g TpiPri okicBnong, ané ) ypoviki GTIT oL 0 0BNY6S TATE To PPEVD,
JExp1 ™ GTY oV To GVToKIVITO TEhiKG aKTVITOTOtETaL;

Movises §
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Eto Sibypappa To0 oxfiuaTos paivetar o ls)
1 Ypagui maphoTaon mg Tyrig TG

TaydmTag Ge GuvépTion pe To xpdvo

o dva obpa mov aweltar o 20
zvBbypapyio dpdpo.

Al) No vnohoyicete Tig emtaybvoes ai

Kt 0y pe TG omofes Kveitat To Gl

10

K018 To gpovikd Srootipata 05 — 4 s
xa18 s~ 10 s avtiotonya. o

Movésss §
A2) No xotaokevdoste oe Bobpoloynuévovs GZoves T ypuguc mopdotaon g Tyg TG
emduvong pe TV omof KvefTon To GOUE Ge GUVEPTION HiE To %P6VO, amd T ypovikT] CTYHT
1=0's gag kot my gpove oty 1= 10's.

Movésss 6
A3) Na vrokoyicete ) iéon TaydTTa TOV GHUTOG KATE TO Fpoviks Sdotnua 0's—10s.

Movésss 7
A4) Av Ki xon K efvat o Tyig Tg KvITIKig evEPYEIRS TOV GOUATOG TIG YPoviKES OTIYHS 1= 2 5
xa11,=9 s avtictoya, va viokoyioete t0 Adyo %

Movésss 7
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Avo chpata Xy kot Iy pe ioeg pales 40 kg 1o kabe-  p (m/s)

va, Bpickoviat oTov idto opilévito evBEYPApiO dpo-

0. T ypovur] orypi £ = 0 To Ty Lexavdt vl kwveitat 6| %
a6 éval oMpieio Tov GpOpOL Kat T Bt TN Siép-
Jetan and To o onpisio To GbpA Ty KvobpEvo pE 40
Gtafepr| TaxdmT ion pe 40 mis, oTY Bt KaTed-
Buvon pe o 1. Tto durhavé Sidypapiia ouivovrat ot
YPUIKES TAPACTAGEIG TAXHTITAS — ZPOVOV Tid Ta
B — 3 -
Al) Na vrokoyicete to pétpo g coviotapévng 5o 0 i (C]
vy Tov aoKeiTat 0To 1 KaTh ™ SdpKewd TG STITGLOVOHEVIS KIVIIOTIG ToV exTehsi.

Movisss 6

A2) Na vrokoyicete ) petaPolr] mg kvTilg evépyetas kBe GOUATOS, amb ™) Zpoviki) GTypr 1.
oV gaivetar oo Séypapa, et ™ ypoviki) oTy f = 15s.

Movisss 6
A3) Na Bpeite mv anéotaon petads tov 550 copdray m ypoviki oTiyud f1.

Movisss 6
A4) No efetéoete av Ta 5% cbuata covavmBody Savé petd m ypovi otuyp ¢ = 0, ko1 va vrto-
Aoyicete ot ypovii) iyt B coppel ké Tétoto.

Movisss 7




